

Додаток 3  
до Акта, складеного за результатами  
проведення планового (позапланового)  
заходу державного нагляду (контролю)  
щодо дотримання суб'єктом господарювання  
вимог законодавства у сфері освітньої  
діяльності, що підлягає ліцензуванню

**ПЕРЕЛІК**  
**питань щодо проведення заходу державного нагляду (контролю)**  
**щодо провадження освітньої діяльності**  
**на рівні професійної (професійно-технічної) освіти**

*Продовження додатка 3*

№ з/п	Питання щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства	Ступінь ризику суб'єкта господарювання*	Позиція суб'єкта господарювання щодо негативного впливу вимоги законодавства (від 1 до 4 балів)**	Відповіді на питання			Нормативне обґрунтування
				так	ні	не розглядалося	
<b>1. Загальні вимоги щодо провадження освітньої діяльності на рівні професійної (професійно-технічної) освіти</b>							
1	Основним видом економічної діяльності ліцензіата є освітня діяльність.	В С Н					пункт 5 Ліцензійних умов
2	Ліцензіат дотримався вимог до кадрового і навчально-методичного забезпечення дистанційної форми навчання.	В С Н					абзац другий Пункту 6 Ліцензійних умов
3	Ліцензіат забезпечив створення і функціонування системи управління дистанційною формою навчання та вебресурсами освітніх компонентів (навчальних предметів).	В С Н					абзац другий Пункту 6 Ліцензійних умов
4	Ліцензіат провадить освітню діяльність на рівні професійної (професійно-технічної) освіти в межах ліцензованого обсягу.	В С Н					пункт 7 Ліцензійних умов
5	Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється в межах ліцензованих обсягів професіями або класом	В С Н					пункт 7 Ліцензійних умов

	класифікаційного угруповання на рівні професійної (професійно-технічної) освіти.						
6	Ліцензіат має структурний підрозділ з роботи з іноземцями та особами без громадянства (до функцій якого, зокрема, належить надання інформаційних, методичних, консультативних та організаційних послуг; оформлення запрошень на навчання; організаційна робота щодо оформлення посвідки на тимчасове проживання, реєстрації місця проживання та перебування іноземців та осіб без громадянства в Україні та в закладі освіти на законних підставах).	В С Н					абзац перший пункту 13 Ліцензійних умов
7	Ліцензіат забезпечив проведення для іноземців та осіб без громадянства, які в'їжджають в Україну з метою навчання, тестових випробувань на знання ними української або англійської мови.	В С Н					абзац другий пункту 13 Ліцензійних умов
8	Ліцензіат забезпечив не менше 25 відсотків педагогічних працівників, які забезпечують реалізацію освітніх компонентів, передбачених освітньою програмою, з підготовки іноземців та осіб без громадянства, іншою ніж державна мова, мають документ, що засвідчує володіння англійською мовою на рівні не нижче В2 відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти, або мають кваліфікаційні документи (документ про вищу освіту, науковий ступінь),	В С Н					абзац третій пункту 13 Ліцензійних умов

	що засвідчують кваліфікацію з англійської мови.						
<b>2. Організаційні вимоги щодо забезпечення освітньої діяльності на рівні професійної (професійно-технічної) освіти</b>							
9	Ліцензіат забезпечив зберігання документів, а саме:						пункт 16 Ліцензійних умов
9.1	копії яких подавалися до органу ліцензування;	В С Н					абзац другий пункту 16 Ліцензійних умов
9.2	документи, які підтверджують достовірність даних, що зазначалися ліцензіатом у документах, які подавалися органу ліцензування;	В С Н					абзац третій пункту 16 Ліцензійних умов
9.3	документи, які підтверджують здійснення оплати за видачу ліцензії.	В С Н					абзац четвертий пункту 16 Ліцензійних умов, абзац другий частини першої статті 14 Закону № 222
10	Ліцензіат забезпечив провадження освітньої діяльності виключно в місцях її провадження, зазначених у документах, поданих органу ліцензування.	В С Н					пункт 17 Ліцензійних умов
12	Ліцензіат забезпечив повідомлення органу ліцензування про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви, протягом тридцяти календарних днів з дня настання таких змін.	В С Н					абзац перший пункту 18 Ліцензійних умов
13	Ліцензіат протягом семи робочих днів від дня настання зміни (нового) місця провадження освітньої діяльності подав органу ліцензування заяву про внесення змін до ліцензії на провадження освітньої	В С Н					абзац другий пункту 18 Ліцензійних умов

	діяльності у зв'язку із зміною місця провадження та копії документів, оформлених відповідно до вимог законодавства, що підтверджують право власності чи користування майном для провадження освітньої діяльності, та забезпечення безперешкодного доступу до будівель, приміщень закладу освіти осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.						
14	Ліцензіат забезпечив присутність керівника або іншої уповноваженої посадової особи під час проведення органом ліцензування перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих Ліцензійних умов.	В С Н					пункт 19 Ліцензійних умов
15	Ліцензіат розробив та протягом місяця з моменту початку провадження освітньої діяльності подав органу ліцензування порядок дій у разі позапланового припинення провадження ним освітньої діяльності загалом, за рівнем професійної (професійно-технічної) освіти	В С Н					пункт 20 Ліцензійних умов
	або у певній сфері освіти, або за певними місцями її провадження (у зв'язку з неможливістю використання матеріально-технічної бази, виникненням форс-мажорних обставин тощо) та порядок відновлення провадження такої діяльності.						
16	Ліцензіат, що провадить освітню діяльність,	В С					пункт 21 Ліцензійних

	повідомив орган ліцензування про планове або позапланове припинення провадження освітньої діяльності загалом протягом п'яти робочих днів з моменту прийняття відповідного рішення, а також про заходи, що вживатимуться ним для забезпечення продовження навчання здобувачів освіти.	Н					умов
17	Ліцензіат, що провадить освітню діяльність, повідомив орган ліцензування про планове або позапланове припинення провадження освітньої діяльності за рівнем професійної (професійно-технічної) освіти протягом п'яти робочих днів з моменту прийняття відповідного рішення, а також про заходи, що вживатимуться ним для забезпечення продовження навчання здобувачів освіти.	В С Н					пункт 21 Ліцензійних умов
18	Ліцензіат, що провадить освітню діяльність, повідомив орган ліцензування про планове або позапланове припинення провадження освітньої діяльності за певними місцями її провадження протягом п'яти робочих днів з моменту прийняття відповідного рішення, а також про заходи, що вживатимуться ним для забезпечення продовження навчання здобувачів освіти.	В С Н					пункт 21 Ліцензійних умов
19	Ліцензіат виконує вимоги Ліцензійних умов щодо започаткування та провадження освітньої діяльності на рівні	В С Н					пункт 22 Ліцензійних умов

	професійної (професійно-технічної) освіти в кожному місці провадження освітньої діяльності.						
20	Всі особи, залучені ліцензіатом до провадження освітньої діяльності, діють за відповідними трудовими договорами (угодами).	В С Н					абзац перший пункту 23 Ліцензійних умов
21	Ліцензіат забезпечив наявність трудових договорів (контрактів) у письмовій формі з усіма керівниками, педагогічними працівниками.	В С Н					абзац другий пункту 23 Ліцензійних умов
22	Ліцензіат забезпечив доступність навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до будівлі, навчальних класів (груп) та іншої інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів (крім будівель, існуюча об'ємно-планувальна схема яких не розрахована на здійснення заходів щодо інклюзивності), що повинно бути документально підтверджено фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення зазначених обстежень (вимоги щодо відповідності будівель, споруд і приміщень вимогам доступності згідно з державними	В С Н					абзаци перший, другий, четвертий пункту 25 Ліцензійних умов

	будівельними нормами не стосуються провадження освітньої діяльності на виробництві на рівні професійної (професійно-технічної) освіти).						
23	Медичне обслуговування, організація харчування, інші додаткові для здійснення освітнього процесу види діяльності ліцензіата, передбачені законодавством, забезпечені та здійснюються шляхом залучення ліцензіатом на договірних умовах інших суб'єктів господарювання, що мають право надавати відповідні послуги.	В С Н					пункт 26 Ліцензійних умов
24	Здобувачі професійної (професійно-технічної) освіти, які цього потребують, забезпечені гуртожитком (крім навчання на виробництві).	В С Н					пункт 27 Ліцензійних умов
25	Ліцензіат забезпечив за місцем провадження освітньої діяльності доступ учасників освітнього процесу до Інтернету в номінальній швидкості для виконання затвердженої (затверджених) освітньої (освітніх) програми (програм),	В С Н					пункт 28 Ліцензійних умов
	включаючи самостійну роботу здобувачів освіти, педагогічних працівників.						
26	Ліцензіат (крім професійного (професійно-технічного) навчання на виробництві) забезпечив на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів, передбачених Законом України «Про освіту».	В С Н					абзац перший пункту 29 Ліцензійних умов

27	У разі провадження освітньої діяльності з підготовки іноземців та осіб без громадянства на офіційному вебсайті ліцензіата є в наявності сторінка англійською мовою, на якій розміщена основна інформація про суб'єкта освітньої діяльності, правила прийому іноземців та осіб без громадянства, умови навчання та проживання іноземців та осіб без громадянства, контактна інформація тощо.	В С Н					абзац другий Пункту 29 Ліцензійних умов
28	Ліцензіат забезпечив актуальність відомостей про кадрове забезпечення в Єдиній державній електронній базі з питань освіти. Відомості про зміни даних у кадровому забезпеченні вносяться ліцензіатом протягом тридцяти календарних днів з дня настання таких змін.	В С Н					абзац другий пункту 30 Ліцензійних умов
29	Ліцензіат забезпечив актуальність відомостей про матеріально-технічне забезпечення в Єдиній державній електронній базі з питань освіти. Відомості про зміни даних у матеріально-технічному забезпеченні вносяться ліцензіатом протягом тридцяти календарних днів з дня настання таких змін.	В С Н					абзац другий пункту 30 Ліцензійних умов
30	Заклади професійної (професійно-технічної) освіти із специфічними умовами навчання подають відомості про дотримання кадрових, технологічних та інших вимог безпосередньо органу ліцензування.	В С Н					пункт 31 Ліцензійних умов

**3. Спеціальні вимоги щодо забезпечення освітньої діяльності на рівні професійної (професійно-технічної) освіти**



31	Ліцензіатам не провадить діяльність релігійних організацій або не бере участь у такій діяльності (крім закладів освіти, визначених частиною другою статті 31 Закону України «Про освіту»).	В С Н					абзац перший пункту 34 Ліцензійних умов, стаття 31 Закону України «Про освіту»
32	Ліцензіатам не провадить діяльність політичних партій або не бере участь у такій діяльності (крім закладів освіти, визначених частиною другою статті 31 Закону України «Про освіту»).	В С Н					абзац перший пункту 34 Ліцензійних умов, стаття 31 Закону України «Про освіту»
33	Ліцензіат не перебуває прямо чи опосередковано під контролем (у значенні, наведеному в статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції») резидентів держав, що здійснюють збройну агресію проти України (у значенні, наведеному в статті 1 Закону України «Про оборону України») та/або дії яких створюють умови для виникнення воєнного конфлікту та застосування воєнної сили проти України, та/або не діє в інтересах таких осіб.	В С Н					абзац другий пункту 34 Ліцензійних умов

**4. Кадрові вимоги щодо забезпечення освітньої діяльності на рівні професійної (професійно-технічної) освіти**

34	Ліцензіат забезпечений педагогічними працівниками з відповідною освітньою та/або професійною кваліфікацією, необхідними для викладання усіх навчальних предметів (модулів) навчального плану з урахуванням чисельності контингенту здобувачів освіти та норм педагогічного навантаження на одну	В С Н					абзаци перший, другий пункту 55 Ліцензійних умов
----	---	-------------	--	--	--	--	--

	тарифну ставку (відповідність освітньої кваліфікації педагогічного працівника (викладача) визначається спеціальністю згідно з документом про вищу, фахову передвищу освіту та підвищенням кваліфікації за відповідною дисципліною не менше 72 годин).						
35	Кожний вид професійно-практичної підготовки в повному обсязі забезпечений майстрами (інструкторами) виробничого навчання з урахуванням відповідності їх освітньої та професійної кваліфікації за відповідною або суміжною професією (відповідність освітньої кваліфікації педагогічного працівника (майстра виробничого навчання, інструктора) визначається спеціальністю (професією) згідно з документом про вищу, фахову передвищу освіту. Відповідність професійної кваліфікації	В С Н					абзаци третій, четвертий, п'ятий пункту 55 Ліцензійних умов
	за відповідною або суміжною професією майстрів виробничого навчання (інструкторів) визначається згідно з документом про професійну (професійно-технічну) освіту або досвідом практичної роботи за відповідним фахом (професією) не менше п'яти років (крім педагогічної чи науково-педагогічної діяльності) та підвищенням кваліфікації не менше 72 годин).						

5. Технологічні вимоги щодо провадження освітньої діяльності на рівні професійної (професійно-технічної) освіти							
36	До матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності на рівнях професійної (професійно-технічної) освіти до ліцензіата встановлюються такі технологічні вимоги:						абзац перший пункту 56 Ліцензійних умов
36.1	наявні документи, які підтверджують право власності чи користування майном для провадження освітньої діяльності;	В С Н					підпункт 1 пункту 56 Ліцензійних умов
36.2	забезпечений майстернями, навчальними кабінетами та лабораторіями, у тому числі комп'ютерними робочими місцями, полігонами, обладнанням та устаткуванням, спортивними залами та спортивними майданчиками (стадіоном) в обсязі, достатньому для виконання затверджених навчальних планів, медичним пунктом, бібліотекою та пунктом харчування (окрім проведення професійного (професійно-технічного) навчання на виробництві).	В С Н					підпункт 2 пункту 56 Ліцензійних умов
37	Ліцензіат забезпечив наявність навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності на рівні професійної (професійно-технічної) освіти:						абзац перший пункту 57 Ліцензійних умов
37.1	навчальних планів, затверджених в установленому порядку, відповідно до державних стандартів професійно-технічної освіти (стандартів професійної	В С Н					абзац другий підпункту 1 пункту 57 Ліцензійних умов, стаття 34 Закону України «Про

	(професійно-технічної освіти), професійних стандартів (у разі відсутності - кваліфікаційної характеристики професії);						професійну (професійно-технічну) освіту»
37.2	робочих програм з кожного навчального предмета навчального плану;	В С Н					абзац третій підпункту 1 пункту 57 Ліцензійних умов
37.3	програм професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки;	В С Н					абзац четвертий підпункту 1 пункту 57 Ліцензійних умов
37.4	методичних рекомендацій щодо виконання державної кваліфікаційної атестації;	В С Н					абзац п'ятий підпункту 1 пункту 57 Ліцензійних умов
37.5	критеріїв державної кваліфікаційної атестації випускників;	В С Н					абзац шостий підпункту 1 пункту 57 Ліцензійних умов
37.6	навчальних матеріалів для кожного навчального предмета навчального плану та професійно-практичної підготовки (поурочно-тематичних планів, планів виробничого навчання з професії на семестр чи курс навчання, планів семінарських, практичних занять, завдань для лабораторних робіт, методичних вказівок для тематичного та вихідного контролю, критеріїв оцінювання знань і вмінь);	В С Н					підпункт 2 пункту 57 Ліцензійних умов
37.7	програм усіх видів виробничих практик.	В С Н					підпункт 3 пункту 57 Ліцензійних умов
38	У ліцензіата наявне інформаційне забезпечення освітньої діяльності на	В С Н					пункт 58 Ліцензійних умов

рівні професійної (професійно-технічної) освіти, а саме: на кожних трьох здобувачів освіти не менше одного підручника, навчального посібника, хрестоматій з інших предметів згідно з переліком рекомендованої літератури та/або забезпечення постійного доступу до їх електронних версій (або відповідного електронного ресурсу).							
---	--	--	--	--	--	--	--

\* Ступені ризику: «Н» - незначний, «С» - середній, «В» - високий.

\*\* Заповнює керівник суб'єкта господарювання або уповноважена ним особа у добровільному порядку шляхом присвоєння кожному з питань від 1 до 4 балів, де 4 позначає питання щодо вимоги законодавства, дотримання якої має найбільше адміністративне, фінансове або будь-яке інше навантаження на суб'єкта господарювання, 1 - питання щодо вимоги законодавства, дотримання якої не передбачає такого навантаження на суб'єкта господарювання.